"2023烟台戏曲演出月"明天鸣锣开唱 市民可到胶东剧院、国粹剧场、百花剧场观赏

为弘扬中华优秀传统文化,用戏曲艺术讲好中国故事,展示烟台"京剧码 头"的深厚底蕴,打造烟台本土戏曲"名角儿",由烟台市文化和旅游局主办,烟 台市文化艺术中心承办的"2023烟台戏曲演出月"将于本周五鸣锣开唱。

"2023烟台戏曲演出月"集合 了烟台市文化艺术中心京剧院、 吕剧院两大专业艺术院团的优 势力量,将在烟台市国粹剧场、 百花剧场、胶东剧院连续推出多 场经典剧目,所有演出均实行惠

"2023烟台戏曲演出月"剧 目题材多样,既有演绎经典名 著中传奇人物的京剧《捧印》 《红鬃烈马》《珠帘寨》,也有才 子佳人终成佳话的传统剧目 《西厢记》《春草闯堂》,还有《泪 洒相思地》《借亲》《龙凤面》《卷 席筒》等脍炙人口的吕剧代表 作,让观众在妙趣横生的戏曲表 演中感悟人性的质朴善良和生 命的无限美好,其中的很多剧目 唱腔明快,艺术特色别具一格, 非常具有欣赏性。

将持续至12月16日。值得一提的 是,由烟台市文化艺术中心吕剧院 打造的实验吕剧《红尘·诀》也会在 本次活动中与大家见面, 其突破传统镜框式空间 局限,采用尽端式舞台, 同时制造多个演出空间 的高科技舞美设计,将向

广大观众充分展现烟台 传统戏曲的时代新风采 通讯员 张维宸 葛晓杰



《逆行的不等式》: 立意高远的网络小说佳作

现实主义题材网络小说《逆行的不等 式》讲述了排爆专家秦峥和中医医生封静 久别重逢的故事,表现年轻基层工作者乐 观昂扬的气质面貌,与新时代精神同频共 振,深受读者好评。

日前,在由中国作家协会网络文学中 心等主办的《逆行的不等式》作品研讨会 上,专家们表示,该作品立意高远,在平凡 人生活中寄寓崇高主题。男女主角在事业 上爱岗敬业、拼搏奉献,在感情上互相<mark>扶</mark> 持、共同进步,不仅满足了读者的情感需 求,更让读者在阅读中找到了价值归依

广东省作协副主席陈昆认为,作者聚 焦传统中医理论和救死扶伤精神,从传 统文化的高度升华了作品的精神内涵。 文中主人公不仅将自己学到的中医知识 应用到海外维和医疗工作上,还在履职 过程中积极参与中医推广和病房建设, 诠释了中华文化的工匠精神和奉献精神。

据介绍,该小说曾入选2022年度中国 作协网络文学重点作品扶持项目、2022年 度中国网络文学影响力榜。 余俊杰

−枚"倒置的珍妮" 拍出大价钱



错版邮票"倒置的珍妮"。新华社/路透

美国一枚珍稀错版邮票日前在纽约 市拍卖,落槌价170万美元,加上买家支 付的佣金,总价达200.6万美元。

据美国《华盛顿邮报》13日报道,这 枚邮票8日拍卖,由现年76岁的集邮爱 好者查尔斯·哈克购得。

按照主持这次拍卖的罗伯特·A·西 格尔拍卖画廊的说法,这枚邮票长期存 放在银行保险柜里避光保存,品相完好。

这枚邮票发行于1918年。当年,美 国为纪念推出航空邮政服务,发行一种 面值24美分的航空邮票。其中一批邮票 在印刷时出错,图案上一架绰号"珍妮" 的双翼飞机印成了倒置状,这批邮票因 此得名"倒置的珍妮"

当时的邮政官员很快发现了这个错 误,设法拦住那些错版邮票流入市场。 然而,仍有一整版共100枚错版邮票成了 "漏网之鱼"。1918年5月14日,在"珍 妮"执飞美国首个航空邮政航班的前一 天,银行出纳员威廉·T·罗比在一家邮局 花24美元买下这一整版错版邮票。

按照美国《史密森学会杂志》的说 法,罗比后来将整版邮票以1.5万美元卖 给一名商人,用这笔钱为自己买了一套 房和一辆汽车。

这些邮票后来再次易手,部分被分 拆卖出,价格越来越高。

拍得此枚邮票的买家哈克,2007年花 费近100万美元买过一枚"倒置的珍妮", 而这次拍得的邮票品相更胜一筹。 欧飒

"2023烟台戏曲演出月"节目表

京剧剧目

11月17日 11月24日 12月8日

胶东剧院《西厢记》 国粹剧场《捧印》《珠帘寨》 国粹剧场《红鬃烈马》 国粹剧场《春草闯堂》

12月15日 吕剧剧目

11月17日、18日 11月25日

12月1日 12月9日 12月16日 百花剧场《红尘·诀》 国粹剧场《泪洒相思地》

国粹剧场《卷席筒》栖霞市吕剧团

国粹剧场《借亲》

国粹剧场《龙凤面》

仇 向合收藏何事信 重感傷語 海寅

《秋风纨扇图》 (上海博物馆供图)

达·芬奇"对话"唐伯虎

中意12月携手举办艺术大展



油画《头发飘逸的女子》 (上海博物馆供图)

文艺复兴时期艺术巨匠莱昂纳多: 达·芬奇的油画真迹《头发飘逸的女子》、 首次来华的《大西洋古抄本》11幅珍贵手 稿……一批西方文化艺术瑰宝今年年底将 在上海博物馆展出,与中国宋元明时期的 绘画杰作相映生辉,展开"文明对话"。

记者从上海博物馆获悉,今年12月 10日至2024年4月14日,上海博物馆 将推出"对话世界"文物艺术系列的第 个大展,即"对话达·芬奇-与东方美学艺术特展"。

据悉,这一展览精选米兰盎博罗削 图书馆和美术馆、帕尔马国家美术馆以 及佛罗伦萨博那罗蒂之家收藏的18件 文艺复兴时期的艺术珍品和18件上海 博物馆馆藏的中国古代绘画传世名作 进行同步展出。

达·芬奇是家喻户晓的意大利文艺 复兴时期艺术巨匠,他的《蒙娜丽莎》 《最后的晚餐》等作品举世闻名,他还是 百科全书式的科学家、发明家。不过, 达·芬奇存世的绘画真迹屈指可数,多 数作品属于不可移动等级,极少离开收

中方策展人、上海博物馆书画研究 部主任凌利中说,上海博物馆此次甄选 11 组共 18 件馆藏中国古代绘画名作 "对话"西方艺术珍品,其中有鲜少露面 的五代《闸口盘车图》、南宋梁楷《白描 道君像图》及"明四家"之一唐伯虎代表 作《秋风纨扇图》等

'观众或许能从五代《闸口盘车图》 里看到中国古人笔下与达·芬奇手稿中相近的机械设计;从气质不同的女性艺 术肖像中,感悟东西方文化的'美美与 共'。"凌利中说。

'无论中国还是意大利,都享有辉 煌灿烂的古代文明,其核心文化观念贯穿了整部艺术史。"意方策展人达仁利 说,得益于上海博物馆丰富的馆藏,中 意双方才能"携手勾勒并完成"达·芬奇 与中国传统及艺术杰作之间的对话。

艺术与科技紧密结合也是此次展 览的亮点。达·芬奇手稿里描绘的一些 模型装置,被意大利一家艺术研究机构 天蓝工作室"复刻"呈现。中国五代的 闸口盘车机械装置也被复原亮相,向中 外观众展示古人的才智。

"这将是一个互动性和趣味性很 强的艺术对话大展。我们希望观众 用自己的眼睛与心灵去发现艺术的 和而不同、艺术与科学的交融,感悟 数百年前东西方艺术大师精妙绝伦 的创新魅力。"上海博物馆馆长褚晓 据新华社